

# 市县项目救助年龄放宽到9岁

## 更多残疾儿童将受益

本报3月8日讯(记者 李榕 通讯员 董志强) 日前,《2015年全市残疾人工作要点》发布,记者了解到,今年德州将逐步推进把0-6岁残疾儿童康复服务纳入居民医疗保险范围,将符合条件的康复机构纳入医保定点医疗(康复)机构,并将市县项目救助年龄放宽到0-9岁,使更多残疾儿童受益。

“0-6岁,是残疾儿童生理和心理发育的关键时期,也是

进行康复救助的黄金期,被称为‘抢救性康复期’。在这一时期及时对残疾儿童开展科学有效的康复训练,能最大程度地弥补他们的先天缺陷,最充分地挖掘和发挥他们的潜能。”德州市残联工作人员介绍,对符合条件的残疾儿童康复训练补助费用,根据项目不同给予不同标准的补助培训费,但即便如此,对于残疾儿童家庭来说也是杯水车薪。“2015年将逐步

推进把0-6岁残疾儿童康复服务纳入居民医疗保险范围,将符合条件的康复机构纳入医保定点医疗(康复)机构,全面落实残疾儿童康复专项救助政策;进一步做好927名0-6岁残疾儿童免费抢救性康复救助工作,拓宽市级项目救助范围,将市县项目救助年龄放宽到0-9岁,使更多残疾儿童受益等。”

在残疾人就业方面,鼓励有条件的县市区和企事业单位

先行先试,打造具有特色品牌的残疾人聚集商业街、商业区;各县市区年内至少新建2-3处残疾人就业扶贫基地,培育5名以上残疾人创业能手和致富标兵。在残疾人康复服务方面,推进乡镇(街道)残疾人康复指导站建设,每个乡镇(街道)都要建立残疾人康复指导站,力争2015年底实现全覆盖;进一步完善村(社区)康复站建设,再建50处村(社区)康复示范站。

## 寻找下个舟舟 来残联报名吧

本报3月8日讯(记者 李榕 通讯员 宋晶) 3月8日,记者从德州市残联了解到,为了进一步加强残疾人文学艺术团体的组织建设,现面向全市残疾人征集绘画、书法、音乐等各类残疾人文学艺术家。如果您符合要求,3月中旬前请到当地残联进行报名,将有望加入中国残疾人文学艺术界联合会。

三年前的全国助残日前夕,舟舟来德州表演,让德州市民记住了这个身材不高、像个长不大的孩子般的智障天才指挥家。在德州,目前共有残疾人30余万,像舟舟一样喜欢各类艺术的残疾人也很多。

目前德州残疾人艺术人才相对零散,不成系统。“我们将全面摸底统计残疾人文学艺术家的具体情况,建立人才库,让有才艺的残疾人能有机会多加入文艺团体中,从而得到锻炼和提高。”德州市残联工作人员称,中国残联拟于近期筹备成立中国残疾人文学艺术界联合会,下设5个专业协会。

## 应急指挥警报 实现网络化

本报3月8日讯(记者 王明婧 通讯员 尹合义) 8日,记者从德州市人防办获悉,市级防空防灾应急救援指挥中心正式建成投入使用,集应急、公共安全、指挥通信等功能于一体的现代化人防指挥平台,德州市两防一体化建设实现了历史性的突破。

指挥中心不仅配有多功能作战指挥室,还配套配备了具有通讯保障能力的多功能应急救援指挥车等设施设备,通讯警报体系完善,有无线结合、军地结合、固定移动相结合的通讯系统和多手段控制,实现了指挥系统的自动化和通信警报系统的网络化。地下人防基本指挥所可与地上应急指挥中心、指挥通信车构成三位一体的人防综合指挥网络体系。指挥中心还可作为旱、涝、地震、火灾等大型自然灾害和突发事件的一个应急救援指挥平台,提升了“战时防空、平时服务、急时支援”的应急救援指挥能力。



## 伤别离

元宵节过后,德州火车站接连迎来客流出行高峰,8日,在车站候车室外,一对恋人相拥在一起,久久不愿分离。 本报记者 马志勇 摄

不再优先考虑高收益率

# 中长期银行理财产品受追捧

本报3月8日讯(记者 徐良) 今年以来,银行理财产品收益率缓慢下行。3月8日记者调查市区多家银行了解到,受月初央行降息影响,部分市民在选择银行理财产品时,更热衷于中长期产品,高收益率不再被优先考虑。

市场资金面趋向宽松,加之央行进一步降息,春节后银行理财延续了元旦以来的低温。记者在普益财富网站了解到,上周收益率超过6%的理财

产品仅占6.6%。春节过后,理财产品品类较多,3月8日,不少银行还推出“三八”妇女节女性客户专属产品,但和“元宵节特别款”一样,这只是银行推销的一个噱头,收益率并不是特别高,某城商银行“三八”节专属理财产品预期收益率为5.7%,为同行业中最高。

“最好卖的不是‘三八’节专属产品,从销售情况看,期限越长的卖得越好,最长一年期的产品几乎没有额度了。”天衢

路一城商银行理财经理刘先生称,3月5日推出的预期收益率5.66%的“元宵节特别款”理财产品,虽然收益率高于一款收益率为5.55%的普通款,但销售情况并不如普通款。“因为特别款期限仅有36天,普通款期限是365天,说明投资者更偏爱中长期产品。”

“选择半年期及以上的中长期产品不仅省心,而且还可以提前锁定高收益。”市民崔先生认为,央行降息,势必会

影响理财产品收益率,他预计收益率会越来越低,所以选了长期高收益而没选短期更高收益的。

对此,银行理财经理表示,一般来说,央行降息,市场上资金就会比较充足,银行理财产品收益率就会下降。目前,市场普遍预测年内仍有降息,银行理财产品收益预计还会下降,建议投资者尽量选择中长期的中收益产品,降低再投资风险。

### 县域快讯

德城>>

## 将建食药安全示范街

本报3月8日讯(记者 王乐伟 通讯员 王琦霞) 8日,记者从德城区食品药品监督管理局获悉,德城区将在今年建成1个食品生产示范区、1个食品流通示范区、1个农村自办宴席示范区、两个食品药品安全示范街。

2015年,德城区食品药品监督管理局将重点创新示范建设,通过规范建设,形成一批条件具备、质量保证、行为规范、体现地方特色的食品药品安全示范街,引领和推动食品药

品产业进一步规范生产、健康发展,逐步提升食品安全质量保障水平。今年要全面建成1个食品生产示范区、1个食品流通示范区、1个农村自办宴席示范区、两个食品药品安全示范街。

另外,该局将全力做好各业态规范提升工作,主要是完成规范提升食品生产企业22家,食用农产品批发市场2家,商场超市6家,建设食品批发市场食品安全监测示范点4个,全力规范提升经营水平。

武城>>

## 严查“为官不为”行为

本报3月8日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 为发挥问责倒逼作用,日前,武城制定《领导干部“为官不为”问责暂行办法》,对于“为官不为”行为,将根据情节轻重,造成的损失和影响大小,单独或综合实施诫勉谈话、书面检查、通报批评等多种问责方式。

《办法》将“为官不为”分为不作为、慢作为、乱作为三种类型,每种类型都细化为具体情形,便于对照监督检查。其中,“不

为”分为对党委、政府决策部署的事项不落实或敷衍塞责的等9种情形;“慢作为”分为对涉及群众合法权益的重大问题、突出问题、合理诉求能解决而不及解决的等10种情形;“乱作为”分为急功近利搞“形象工程”、“政绩工程”等10种情形。

此外,构建党委、政府和纪委联动督查机制,通过组织党风廉政建设巡察、明察暗访、日常考核、民主评议等多种形式,实现监督检查的常态化和制度化。